
Comunicato stampa

Armand Rondez. Opere scelte degli anni Sessanta
21.06. – 20.10.2019

Nell’ambito della programmazione culturale promossa dal Comune di Bioggio sarà inaugurata venerdì 21 giugno alle ore 18.30 al Palazzo comunale l'esposizione delle opere dell’artista zurighese Armand Rondez (1928-1986). Presenta Maria Will, critico d'arte.
Il Comune di Bioggio promuove una rassegna sulla ricerca di Armand Rondez, organizzata attorno ai lavori del decennio fra il 1960 e il 1970. Un periodo molto fecondo per Armand Rondez, ricco di slanci e sperimentazioni, in sintonia non da ultimo con i fermenti diffusi dalla cultura giovanile di quegli anni. Di particolare interesse saranno in mostra i dipinti materici, testimonianza di un'indagine che, intrapresa sulla suggestione delle ricerche di Dubuffet, mira alla libertà espressiva evitando tuttavia l'urlo scomposto e rimanendo invece entro una misura di elegante evocazione. 
Accanto ai dipinti, l'esposizione di Bioggio darà spazio alle incisioni, un mezzo espressivo per il quale Rondez si entusiasmò a partire degli anni Sessanta. Rondez amava combinare collage e segno inciso, non di rado inserendo frammenti di testo e moltiplicando così i livelli di significato del lavoro. D'altra parte restano sempre preservati in lui quella lucidità e quel rigore disegnativo che racchiudono uno dei suoi tratti stilistici più rappresentativi.
Dal 2016 l'Archivio Armand Rondez (AAR) a Mendrisio si occupa della valorizzazione dell’opera di Armand Rondez. (www.archivio-armandrondez.ch)
Opere di Armand Rondez, sono custodite in varie raccolte svizzere, fra le quali quelle del Cantone e della Città di Zurigo e di Berna; inoltre una serie di sue incisioni fa parte della Graphische Sammlung dell'ETH di Zurigo. Sue altre opere si trovano in collezioni di Germania, Italia e Stati Uniti.

Municipio di Bioggio
Palazzo Comunale, 6934 Bioggio
Orari di apertura: lunedì 16-19; martedì, mercoledì e venerdì 9.45-11.45; giovedì 11-14 
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