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Comunicato stampa

Armand Rondez alla Banca Raiffeisen Mendrisio e Valle di Muggio
Allestimento durante i mesi di luglio/ agosto/ settembre 2020
L’Archivio Armand Rondez (AAR) a Mendrisio è lieto di proporre una breve scelta di opere dell’artista zurighese Armand Rondez in mostra presso la Banca Raiffeisen di Mendrisio e Valle di Muggio (via Luigi Lavizzari 19 A, Mendrisio). Come curatrice dell’archivio AAR, ringrazio cordialmente la Banca Raiffeisen per il suo impegno a favore dell’arte; esso offre al largo pubblico la preziosa occasione di fruire di uno sguardo sull'attività di artisti presenti nella regione ma non solo. 
Il pittore e incisore Armand Rondez (Zurigo 1928-1986), affascinato dal mito del Sud, ha soggiornato nel Mendrisiotto a partire già dalla fine degli scorsi anni Cinquanta. Nel periodo estremo della sua vita si predisponeva a stabilirsi a Mendrisio e ad aprirvi un atelier di stampa d'arte ma la morte prematura gli impedì di realizzare il progetto. È autore di una intensa e raffinata ricerca di segno esistenziale, in corrispondenza con le maggiori problematiche della sua epoca. Matura il proprio stile, fondato sulla forza del colore e sul rigore del disegno, accogliendo istanze di varie correnti artistiche, dal neocubismo all'informale al surrealismo.
Presso l'etichetta editoriale Topík (Bellinzona) è uscito nel 2017 il volume bilingue italiano/tedesco "Armand Rondez. La stagione dell'utopia / Die Zeit der Utopie", a cura di Maria Will in collaborazione con Gabrielle Dominique Rondez (AAR); testi delle curatrici e di Loredana Müller Donadini.
[bookmark: _GoBack]Dal 2016 l'Archivio Armand Rondez (AAR) – curato dalla figlia dell'artista, Gabrielle Dominique Rondez – si occupa della valorizzazione dell’opera di Armand Rondez. (www.archivio-armandrondez.ch) Visite sono gradite su appuntamento.
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